

今日威海

社会

想超车却撞倒50米隔离带

肇事的货车已被暂扣,车主需赔偿公路损失后才可提车离开



事故车辆后由吊车吊出,被交警暂扣。通讯员 于学庆 摄

只因看准大龄妇女有些积蓄——

23岁小伙自称36岁征婚

本报威海3月8日讯(记者 陶相银 通讯员 董伟) 明明23岁却自称36岁,威海一男子刘某就这样跟38岁的离异妇女张女士谈起了对象。后以做生意为名,将张女士的2.7万元钱“借”走。7日,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。

去年12月份,张女士到北沟派出所报警,称自己被人骗走了2.7万元钱。原来,当时38岁的张女士已离异,当年6月份,她在某网站的征婚交友信息里结识了一未婚男士刘某。两人在网上几次聊天和现实中约会后,便正式和刘某谈起了对象。

刘某自称36岁,有固定工作,家在本市,还把自己的身份证复印件给了张女士。两人相处期间,刘某表现的憨厚老实,也很会体贴人,张女士对其很满意。但就在当年的10月份,刘某提出要做点小生意,但没有本钱,提议由张女士出钱,待生意赚了钱,两人平分。

毫无防备的张女士将2.7万元的积蓄全给了刘某。担心以后出现纠纷,张女士还让刘某打了张借条。

不多久后,刘某就不见了踪影,张女士打电话给他,刘某起初还搪塞一番,后来索性将手机停用。张女士根据刘某身份证复印件上的地址去找,发现这个住址根本没有刘某这个人,其在交友网上填的个人资料也全部是假的。

经警方多发查找,刘某最终于7日上午被抓获。审讯中,刘某交代自己今年的年龄才24岁,去年跟张女士谈对象时才23岁,并非本地人,他给张女士的身份证复印件实际上在一家复印店里用别人的身份证加自己的照片复印的。刘某交代,他用假名寻找大龄妇女谈对象,因为他觉得大龄妇女会有些积蓄,而虚报年龄的原因则是怕年龄相差悬殊,对方会觉得自己不牢靠。

本报威海3月8日讯(记者 吕修全 通讯员 于学庆) 7日凌晨,青威高速文登泽头出口西7公里处发生一起车祸。快车道上行驶的一辆大货车在超越慢车道上的轿车未果后,反撞到路中央的隔离带,在撞倒50米长隔离带后大货车才停止。目前,大货车已被警方暂扣,路政工作人员正在计算隔离带损失。

7日凌晨4点30分许,文登交警大队二中队接到110指令,称在青威高速泽头出口西7公里处,一重型货车

撞入路边隔离带,要求出警。二中队民警随即赶往现场,只见一青岛牌照的重型箱式货车正停在路中央隔离带里,它旁边近50米长的高速隔离带及绿化植被损坏,货车本身也损失严重。

此时天还未亮,为避免后来车辆躲避不及、造成二次事故,民警将反光锥筒放置在路中,并迅速对现场进行了勘察,协助随后赶来的路政工作人员将车辆拖移至停车场内暂扣。

据驾驶员梁某讲,当日凌晨,他驾驶重型箱式货车,

由青岛市开出。行驶至事故地点时,梁某欲在左侧快车道超车,但在右侧慢车道上行驶的小轿车并未有让行。而大货车车速过快,梁某一时操作不当,大货车便刮蹭、撞入路边隔离带中,拖行50米后,大货车才停下来。所幸梁某没有受伤。

8日,记者了解到,目前事故车辆仍由交警部门暂扣。路政部门工作人员正在统计、计算受损的隔离带价值,梁某需赔付公路损失后才可提车离开。目前,该起事故正在处理之中。

手提包被抢财产被洗劫,没几天

小学生捡到被抢钱包送派出所

本报记者3月8日讯(记者 齐璐 通讯员 都业娜) 7日下午6时,钦村小学学生王军豪捡到一个钱包,并主动交给卧龙派出所。因为钱包里面有身份证等证件,民警发现钱包的失主竟然是3天前来报案的丛女士,随后民警立刻联系了丛女士。

7日下午6时左右,钦村小学四年级四班的13岁学生王军豪回家时,在西钦村帝警文苑小区捡到钱包,就打开看了看,发现里面居然有1500元

现金以及银行卡、购物卡、身份证和驾驶证等。随后王军豪主动上交给卧龙派出所。因为钱包里面有身份证等证件,民警发现钱包的失主竟然是3天前来报案的丛女士,随后民警立刻联系了丛女士。

4日晚上6时左右,下班后的丛女士走到古寨东路360号时,忽然被背后窜出来的一名男子从背后搂住脖子。“他当时威胁我交出所有的钱。”丛女士说她把自己的手提包直

接交给了行凶男子,包里有一部手机,一条黄金项链以及一些银行卡和证件,再有2000多元现金。由于有1500元是藏在钱包的夹层当中,可能是行凶男子大意没有找到。

随后丛女士于4日晚上6点半左右,到卧龙派出所报案,直到7日下午被王军豪捡到,丛女士才失而复得。

丛女士回忆4日当然的行凶男子是东北口音,大概是40岁左右。目前此案仍在处理当中。



做义工迎“三八”

7日,高区东涝台社区的女性居民在居委会的组织下到社区内的垛顶山公园义务劳动,清理公园内的垃圾。当天上午,环翠区塔中、南山、西北村、红光、胜利等社区的女性居民同样做义工迎接妇女节,居民们在社区绿地栽花种树,用特殊的方式庆祝自己的节日。本报记者 李彦慧 摄